

深化市场监管 优化营商环境

国基路街道联合金水区市场监管局召开营商环境座谈会

本报讯 近日,国基路街道联合金水区市场监管局邀请辖区龙头企业负责人、部分人大代表召开营商环境座谈会。

会上,10家企业负责人畅所欲言,围绕国基路街道辖区的政务服务氛围、便民措施等优化营商环境工作中存在的问题、市场主体关注重点等话题积极建言献策。国基路市场监管局就业务范围内采取办证流程上墙、提供便民服务箱、设置意见簿、公开投诉举报电话等举措,切实履行工作职能,疏通优化营商环境“最后一公里”给与答复。

金水区市场监管局、国基路街道负责人表示大家的发言为国基路街道、国基路市场监管局认真查摆剖析问题,推动优化营商环境工作取得实效奠定了坚实基础。下一步将认真梳理汇总意见建议,逐条逐项研究解决办法,并坚决加以整改,确保推动金水区营商环境工作开创新局面。

记者 鲁慧 通讯员 王海荣 文/图



新冠疫苗接种知识培训 确保疫苗有序接种

本报讯 5月20日上午,国基路街道邀请河南省中医院21世纪接种门诊赵荷苹主任,为辖区学校、建筑工地、“两新”组织、企业以及街道各部门、社区的相关责任人开展“联合共筑”助力新冠病毒疫苗和常规疫苗接种相关知识培训。

培训会上,提出“疫苗接种,不是选择题,而是必答题”。会上就“新冠疫苗的种类和区别、接种对象及疫苗安全、病毒变异疫苗还有效吗以及及时和全程接种的意义”四方面进行详细讲解,到会的相关负责人都认真、耐心听讲解,必要时还记了笔记,以便会后组织各自单位人员学习,普及新冠疫苗接种知识。会后,对参会相关负责人提出要求,务必提升站位,端正认识,高度重视,增强行动自觉,夯实公共责任,加强组织领导,确保新冠疫苗有序接种,逐步建立人群免疫屏障。

记者 鲁慧 通讯员 芦萍

服务上门 全力打造特色楼宇



情况下,通过进一步转变作风、提升服务效能、优化政务服务环境、规范相关办事流程等措施,努力提升政务服务工作水平。动态公布最新企业扶持政策,确保企业能及时掌握支持企业发展的贷款贴息、用工保障、缓缴税费等政策措施;街道班子成员带队深入到辖区各企业开展指导和服务工作,积极主动帮助企业解决疫情期间遇到的困难及需求,进一步增强企业发展信心;积极开展“线上”服务,充分利用电话、微信等方式,对企业的跟踪力度不减,加强与企业的沟通联络,摸清企业“想什么”“要什么”“需要解决什么”,梳理出需要协调解决的问题,坚持问题导向,明确责任主体,切实帮助解决。

连日来,国基路街道办事处税源经济工作人员花园SOHO写字楼和居易摩根中心是国基路辖区2021年度重点培育的两栋特色楼宇。花园SOHO写字楼,总建筑面积约48000平方米,居易摩根中心,总建筑面积约36000平方米,入驻企业主要为商贸企业。工作人员通过深入楼宇调研,梳理楼宇基本信息及入驻企业情况,结合楼宇经济管理系统,动态、全面掌握楼宇闲置资源及企业入驻情况的变化,积极为辖区特色楼宇打造搭建沟通平台,为企业提供政策服务,积极引导辖区楼宇向高端化、高质化方向发展。

记者 鲁慧 通讯员 沙腾飞 文/图

以真情化矛盾 信访代办解民忧

本报讯 今年4月,杨某来到国基路街道信访部门,咨询其丈夫去世后与继子的遗产纠纷问题。杨某是徐某的继母,徐某父亲过世后,杨某一直独自在徐某父亲的房子居住,房子位于金水区某镇某家属院。杨某的子女不放心母亲独自居住,想要把自己母亲接走,但是要求徐某必须按房子的分配份额给出相应的钱数才能搬走,双方就具体金额产生争议。

国基路办事处始终坚持以群众满意为工作标准,心系群众、服务群众,不断提高信访代办工作能力和质量。受理纠纷后,街道信访代办员立即协调社区和司法调解的工作人员,对当事人调查了解和当前情况。分析认为,该遗产继承纠纷涉及到诸多问题,如果调处不当还会导致后期房产争夺矛盾。为确保纠纷能够顺利化解,信访代办人员确定了该起纠纷坚持依法调处的工作原则。

在信访代办员的主持调解下,双方达成一致意见,继母杨某放弃房子的所有权,徐某一次性支付其70000元,双方从此今后不再主张任何权利。双方随后签订书面调解协议并对信访代办工作表示满意和感谢。

国基路街道将持续推动新时代信访代办工作顺利发展,积极就地化解群众矛盾,引导群众以合法的方式维护自身权益,营造规范有序的信访环境,进一步保障辖区和谐安定。

记者 鲁慧 通讯员 王治宪

本报讯 为全面提升街道政务服务质量,推进政府职能转变,深化“放管服”改革的责任感和紧迫感,着力营造便民利企良好发展环境,近日,国基路街道便民服务中心联合街道区域发展办公室做优服务,打造优质服务,以“七进楼宇”活动为载体,持续开展楼宇企业大走访、大服务,

创新扶持政策,不断完善政务服务,为特色楼宇入驻企业的发展营造良好环境,积极前往国基路与花园路交叉口的花园SOHO写字楼和居易摩根中心,开展辖区楼宇企业走访调研工作。

国基路街道以开展政务服务质量提升专项行动为契机,在目前硬件条件有限的

国基路街道全力做好辖区安全稳定工作

本报讯 为确保辖区安全稳定,国基路街道“三项举措”全力做好安全稳定工作。

加强摸底排查。充分发挥社区网格员作用,采取普遍排查与重点排查相结合的方法,集中组织开展全覆盖、无盲区的大排查。

强化对重大矛盾纠纷的调处化解。对排查出的重大矛盾纠纷及时上报,分门别类登记建档,明确责任单位,组织力量集中化解,在稳定事态的基础上,引导当事人通过合理合法渠道解决问题。

做好安全隐患整治。对发现的医疗卫生、食品安全、消防安全、防疫安全等问题隐患和违法违规行为迅速整改,做好后续跟踪督办和整改落实。

记者 鲁慧 通讯员 刘志娟

独居老人排查工作动员会召开

本报讯 根据上级部门的统一部署,为摸清辖区独居老人底数,保障独居老人的生命安全,近日,国基路街道办事处召开了独居老人排查工作动员会。社区治理办公室、各社区、行政村负责人参加了会议。

会上,要求各社区、行政村负责人要切实提高思想认识,对本辖区居住半年以上年满60周岁的独居老人进行摸底统计,重点排查独居老人的数量、住址、赡养人或抚养人、身体状况等基本情况。各社区和行政村负责人就做好此项工作进行了表态发言,并就如何推动此项工作高质量完成进行了现场讨论。

会上强调,本次独居老人排查工作要做到底数清、情况明,对无子女的独居老人,社区和行政村要动员志愿者进行联系帮扶;对不与子女一起居住的独居老人,要积极引导子女“常回家看看”,加强与老人的联系频率,预防突发事件的发生,切实保障独居老人的生命安全。 记者 鲁慧 通讯员 刘艳艳